

围墙变危墙 居民心慌慌

梅雨季节来了,雷雨一波又一波袭击南京城。这让家住延龄巷72号-76号的上百户居民,更加担忧了。那里有一堵人见人怕的危墙,危墙边上,正是上百户居民回家通行的唯一小道。

梅雨季节

围墙裂缝更大了

“再下一场雨,这里的围墙恐怕要倒了。”昨天,家住延龄巷74号的陈年道大妈打来电话,说延龄巷72号-76号的围墙,如今成了危墙,居民们因此寝食难安。

记者看到,这段围墙长约30米,高约3米。围墙外体是用砂浆土粉刷起来的,可能是年久失修,也可能是最近雷雨袭击,有的地方已经起壳、脱落。在74号处,记者发现有一段围墙,墙体开了一条裂缝,手指都能塞进去了。而这段围墙的南边,就是上百户居民每天回家的唯一通道。通道宽约一米,通道的南边是居民楼,一旦围墙倒塌,居民连避让的地方都没有。居民们都意识到问题的严重性,还有人在墙面上写了几个字:“注意,此墙危险,要倒!”

陈大妈领记者上楼,站在

楼梯俯视,记者发现还有一段围墙,与此段围墙平行,不过相隔的间距太小,约有30厘米宽。如今,两道围墙中间,还长了几棵泡桐树。居民们说,泡桐不断长大、长粗,这也是围墙开裂的祸因之一。

居民心慌 就怕孩子被砸中

居民邓丽芳在通道口摆了个缝补机,帮大家缝补衣服。5年来,她一直紧挨着墙边坐着。可最近,她再也不敢坐在墙边了,她说不敢拿生命开玩笑。

家住延龄巷74号的居民施俊才大爷说,他有4个外孙,1个外孙女,以前每年放暑假,他都会把孩子们接到家中,一起写作业,一起玩。可今年暑假,他让孩子们都别来了。他说,指不定哪天围墙就倒了,万一砸到孩子,那可怎么办?

居民们说,这段危墙,就



为防不测,有居民在墙上写了提醒字句

快报记者 施向辉 摄

像一颗定时炸弹,一天不拆除,大家都不会安心。

六年前 这堵墙就是危墙

古稀之年的李志涛大爷,住在延龄巷72号整整26年了。他回忆说,这段围墙有50年历史了。2000年,围墙就已经是危墙了。当时,有一家单位请了人来修理。但那个师傅很蹩脚,忙活了一天,砌好了一段墙,不料夜里竟然就自然倒塌了。幸亏是夜里,

没有人从那里走,要不然后果就严重了。后来,不知道那个师傅是如何把这段围墙砌好的。

记者与延龄巷社区联系,社区主任李强说,他也接到居民们反映的情况了。目前,社区正在着手调查这段围墙的管辖单位。一旦找到“主人”,社区就再一步与他们协商修葺问题。记者也会做进一步跟踪,并协助社区帮居民们把问题解决。

快报社区记者 钟晓敏

微型调查

他人栽树到我地里 我砍了算违法?

城管:毁损幼树,罚你不冤!

□快报讯(记者孙兰兰 通讯员黄强 吴珉)“这地是我的,别人没经我同意种上树,我为啥不能砍?”近日,六合区城管大队在查处一起工地毁绿案时,该工地负责人管某在现场连声喊冤。

当天上午,六合区城管大队执法人员连续接到山潘二村市民的举报,反映有一家建设单位正在社区里砍伐绿树。执法人员迅速赶到事发现场,一块约500平方米的场地内,推土机正忙着平整场地,现场数十棵幼树已被连根拔起,七零八落地倒在角落。经勘察,被毁坏的幼树有40余棵。

面对查处,该建设单位负责人管某满腹委屈,这块地他两年前就买下了,后来也不知什么人在上面种了树。对此,执法队员明确指出,

城市中的树木不论所有权归属,任何单位和个人都不得擅自砍伐。

这些幼树到底是谁栽种的?原来,当时附近居民并不知道这块地已被人买下,为美化环境,他们自发栽种了这些幼树。

目前,城管部门已对这起毁绿案正式立案查处,待园林部门出具树木损毁评估报告后,管某不仅要支付相应的补偿费用,还将面临损失费1至5倍的罚款。



热烈祝贺南京联和法律培训中心学员徐燕荣获江苏省司考状元(472分);学员徐竹芑荣获无锡市司考状元(426分);学员秦在丛荣获2003年南京市司考状元(291分)。

7月8日开课
限额免费试听一天

司法考试法条串讲班开课通知

南京联和法律培训中心(注:北京万国唯一授权培训机构)是从事司考培训的专业机构,在引进北京万国学校模式、师资和资料的基础上强化跟踪服务,在江苏司考培训界创造奇迹。2003年、2004年、2005年过关学员达500多人。法条串讲班定于7月8日开课(国际法)。

领票地点:南京市广州路140号随园大厦14层G座 领票时间:8:30-17:30
咨询热线:025-83245948、83204610、83204616、83244585

主讲人:北京万国学校段庆喜博士
公开课地点:南京市西康路三十三号礼堂
公开课时间:7月8日(星期六)9:00-12:00 13:30-17:00 18:30-21:00

免费试听,凭票入场,票数有限,领完为止。
法条串讲班尚有少量名额,报名从速。



Genting-Star International
Cruise Management Programme
云星国际邮轮管理专业



“一次出国就业的好的机会”

亲爱的同学们,欢迎你们加入亚洲一流的邮轮服务行业。我们满怀激情,帮助你们不断超越行业标准,超出客人的期待!

课程特色

- 强化英语培训
- 全部课程由澳大利亚酒店管理专业设计
- 专业课程由丽星邮轮集团资深培训师担任
- 提供五星级餐馆实践机会
- 实训仿真客舱设施,达到国际邮轮标准

专业

- 餐饮服务运营 Food and Beverage Service Management
- 酒店前厅运营 Hospitality Front Office Service Management
- 客房服务 Hospitality Accommodation Service Management
- 酒店服务与管理 Hospitality Service Management
- 中西餐厨艺 Hospitality Culinary Arts



2006年9月第五期学员正在热招中,报名从速!

受上海南翔职业学校云星国际邮轮管理专业委托,招收18-25岁具有高中、中专、职高以上学历以及2006年高中毕业生,欢迎前来报名咨询。

南京报名咨询地址:南京市白下路273号江苏海事职业技术学院行政楼310室 电话:025-66869472 84555862

热烈祝贺江苏启英高考复读学校06年高考再创辉煌

学校地址:南京市马群百水桥100号(南京军区解放军预备役军官训练团内) 网址:www.qi-ying.com

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长的唐玉英先生于2003年创办。三年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,实绩辉煌,赢得了南京及周边地区学生家长的充分肯定和一致好评。学校衷心感谢学生家长和社会各界对我校的支持和厚爱。

我校06年高考成绩证明,到启英复读进步巨大,增幅惊人,全校88.5%的学生总分提高65分以上。特别是陈瑞栋、孙茜、王丹、梁啸、范韶卿、寇伟、武振东、冯宇航、谭倩倩、迟晨、阚全兴、何润昭、马亮、谭琳、张彦、魏婉璇、潘宇伟、杨杨、邓高超、张亮、常磊、厉渊、卢颖雯等48位学生总分提高了90分以上。尤其是理化班冯宇航05年高考461分,06年高考593分,净增132分;生化班张彦(女)05年高考423分,06年高考564分,净增141分。

选择启英复读之路,是你二次高考成功之路!

招生电话:1.校本部:(马群,公交309 55 游5 121 路百水桥站下即到校门口) 025-84350893
025-80849098 025-80849188 025-52051790 025-52051791
2.东大榴园宾馆717室:(进香河路38号) 025-83600111 转717 025-83601900 025-52023578

我校的优势在于:
★严格的教学管理:启东中学的管理模式,“全封闭、军事化”,培养学生良好的学习品质和生活习惯。
★科学的教学模式:按启东教案、学案一体化的教学模式,因材施教,讲练结合,及时反馈,环环相扣,重在实效。
★优质的教学资源:聘用启东、南通地区的优秀教师为主,并在省内聘用部分重点中学的骨干教师,教师全部住校,全日制参与管理与教学。
★精准的命题研究:使用真正的启东教材、讲义、试卷,复习方法与启东教学完全同步,专家研究2007年高考命题并指导学生复习备考。
★优越的教学环境:学生宿舍内设空调、卫生间、配有专职生活指导教师。班主任跟踪管理,全程送考,帮助填报志愿。